
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNIHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNI SE KONALO VE ČTVRTEK 3.3.2005 OD 19:00 NA OBECNIM 

ÚŘADĚ 
Přítomni: Filip Klíma, Petr Nouza, Ivana Albrechtová, Ivana Kuchyňková, Karel Hulík 
Omluveni: Marta Gyselová, Jiři Kubák 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Ivana Kuchyňková 
ověřovatelé: Petr Nouza, Karel Hulík 

 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého iednání zastupitelstva 
Námitky nejsou. 
 
4. Doplnění a schválení programu iednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně 
 
5. Projednání a schválení pořízení změny č. 2. územniho plánu 
 
Městský úřad dokončil první kolo projednávání 2. změny našeho územního plánu a nyní očekává naše 
schválení. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Dolní Pěna na svém řádném zasedani dne 3.3.2005 ve věci návrhu zadání změny č. 
2 územního plánu obce (dále jen ,,změna") Dolní Pěna 
 
I. Bere na vědomí 
1. Důvodovou zprávu s údaji o zpracování a projednání návrhu zadání změny Dolní Pěna a v zákonem 
stanovených lhůtách uplatněná písemná stanoviska. 
2. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování - Krajského úřadu Jihočeskéhokraje Ceské 
Budejovice ze dne 28.1. 2005 pod cj. KUJCK 2328/2004 OUPI/Sm. 
3. V zákonem stanovené lhůtě nebyly k návrhu zadání změny podány písemné podněty. 
Stanoviska dotčených orgánu státní správy (dále jen "DOSS") jsou zpracovány a vyhodnoceny v 

priložené tabulce návrhu zadání. Tyto stanoviska byla zapracována do návrhu zadání, které bylo 
dohodnuto s DOSS. 
II. Schvaluje 
Podle ustanovení § 20 zákona c. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve 
- změní pozdejších předpisů (dále jen "stavební zákon") návrh zadání změy č. 2 Dolní Pěna. 
III. Žádá 
Městský úrad Jindřichův Hradec, odbor výstavby a územního plánování o zajištění pořízení návrhu změny 
Dolní Pěna dle schváleného zadání. 
 
Příloha: 
1. Návrh zadání změny č.2 ÚPO Dolní Pěna 
2. Důvodová zpráva 

3. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování 
4. Vyhodnocení stanovisek DOSS 
5. Dohody s DOSS 
 
Hlasování : schváleno jednomyslně: 
 
6. Projednání nabídek na pronájem zemědělské půdy ve vlastnictvi obce 
Obecní úřad zahájil jednání s potencionálními zájemci o pronájem zemědělské půdy ve vlastnictví obce. 0 
pronájem má zájem několik zemědělců, kteří niž předložili své nabídky na výší nájmu. 
Zastupitelstvo prodiskutovalo tuto otázku a rozhodlo se pečlivě zvážit a posoudit cenové nabídky na 
pronájem obecni zemědělské půdy. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo odkládá konečné rozhodnutí o pronájmu obecní zemědělské půdy na 
některé z příštích jednání zastupitelstva. 
 
Hlasování: Filip Klíma, Karel Hulik, Ivana Albrechtová, Ivana Kuchyňková - pro 
Petr Nouza - zdržel se hlasování 
 
7. Informace o převodu vodohospodářského majetku z družstva Vodospol na obec 
Navrh usneseni: Zastupitetstvo odloží schválení ukončení nájemní smlouvy mezi obcí a družstvem 



Vodospol o nájmu vodovodu a uzavření nove smlouvy do poloviny kalendářního roku, kdy budou 

k dispozici konkrétní informace o této záležitosti. 
Hlasováni : schváleno jednomyslně 
 
8. Projednáni přijetí daru komunikace obci od pana Václava Čekala. 
 
Pan Václav Čekal nabidl obci dar ve formě komunikace nacházející se na pozemku parc. č. 892/14. 
Návrh usnesení: Obecní zastupitelstvo souhlasí s přijetím daru komunikace na pozemku parcelni čísloo 
892/14 od pana Čekala Václava. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
9. Projednání směny nemovitostí 
Zastupitelstvo zváží návrh směny lesa parc. č. list 204 (zjednodušená evidence - grafický. příděl) o 

výměře 5539 m2 za pozemky parc. č. 323/8 o výměře 22749 m2. Les parc. č. část 204 (zjednodušená 
evidence - grafický příděl) by1 před časem vydán podnikem Lesy ČR s.p. do podíloveho spoluvlastnictví 
Vladimíra Zádrapy a Ivany Kuchyňkové. Následně vyšlo najevo, že podnik Lesy ČR s.p. nebyl oprávněn 
tento pozemek převést, neboť je historickým majetkem obce Dolní Pěna. 
Současní vlastníci proto navrhují výše popsanou směnu jako formu mimosoudniho vyrovnání. 
Pozemek nabizený do směny se nacházi uprostřed pozemkků ve vlastnictví obce. 
Příloha: kopie katastrální mapy se zákresem parcel 
 
10. Nakup zvukové aparatury 
Zastupitelstvo má možnost zakoupit zvukovou aparaturu za 20 000,- Kč, kterou bude moci využívat při 
akcích typu ,,Dětský den" apod. 
Návrh usnesení: zastupitelstvo souhlasi s nákupem aparatury za 20 000,- Kč a tuto svěřuje do správy 

pana Karla Hulíka 
Hlasovani : schváleno jednomyslně 
 
Jednáni zastupitelstva by1o ukončeno ve 20:04 hod. 
 
zapsala: 
 
Ivana Kuchyňková 
 
Ověřili: 
 

Petr Nouza 
Karel Hulík 

 


